



MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE
GERÊNCIA REGIONAL 3 - CENTRO-OESTE

Edifício Walter Bittar - Rua 2 Quadra 30 Lote 36, nº 45/49, - Bairro Centro - Goiânia -
CEP 74013-020

Telefone: (61) 2028.8609 - (62) 99110.5604

ERRATA

A presente Errata tem por finalidade alterar o período de inscrições, bem como o cronograma do Edital (SEI nº 021891514) nos seguintes termos:

Onde se lê:

3.2. A inscrição deverá ser realizada, virtualmente, no período de 14/08/2025 a 19/08/2025, nos horários de 08:00 às 18:00h, pelo endereço eletrônico gr3@icmbio.gov.br

Leia-se:

3.2. A inscrição deverá ser realizada, virtualmente, no período de 14/08/2025 a 22/08/2025, nos horários de 08:00 às 18:00h, pelo endereço eletrônico gr3@icmbio.gov.br

Onde se lê:

ANEXO II
CRONOGRAMA PREVISTO

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	14/08/2025 a 19/08/2025
Homologação das inscrições	22/08/2025
Realização da Etapa 1	25/08/2025 a 28/08/2025
Resultado preliminar da Etapa 1	29/08/2025

Recurso da Etapa 1	29/08/2025 a 02/09/2025
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos	05/09/2025
Realização da Etapa 2	10/09/2025
Resultado preliminar da Etapa 2	15/09/2025
Recurso da Etapa 2	15/09/2025 a 19/09/2025
Resultado do recurso da Etapa 2 Resultado final da Etapa 2	24/09/2025
Convocação dos aprovados e assinatura dos contratos	26/09/2025

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Período de inscrições	14/08/2025 a 22/08/2025
Homologação das inscrições	27/08/2025
Realização da Etapa 1	29/08/2025 a 02/09/2025
Resultado preliminar da Etapa 1	04/09/2025
Recurso da Etapa 1	04/09/2025 a 08/09/2025
Resultado do recurso da Etapa 1 Resultado final da Etapa 1 Convocação para Etapa 2 com lista de agendamento dos candidatos com os respectivos horários dos testes práticos	11/09/2025
Realização da Etapa 2	16/09/2025
Resultado preliminar da Etapa 2	18/09/2025
Recurso da Etapa 2	18/09/2025 a 22/09/2025

Resultado do recurso da Etapa 2	25/09/2025
Resultado final da Etapa 2	
Convocação dos aprovados e assinatura dos contratos	29/09/2025

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente Errata que vai assinada pelos membros da comissão

Comissão Local dos Processos Seletivos Simplificados para Contratação de Servidores Temporários

PORTARIA ICMBIO Nº 1183, DE 28 DE MARÇO DE 2025



Documento assinado eletronicamente por **Carlos José Macedo Maia, Coordenador(a)**, em 19/08/2025, às 10:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Leila Benvindo De Carvalho, Técnico Administrativo**, em 19/08/2025, às 13:23, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Flavio de Carvalho, Gerente Regional**, em 19/08/2025, às 13:50, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.icmbio.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **021932777** e o código CRC **80C2E288**.